2014年 秋 ジャクパー 大事集 1泊2日 親子で参加日州ハイキング教室

11 月上旬は紅葉が綺麗!日本百景入り「精進ヶ滝」ハイキングと味噌&ほうとう作り♪

山梨名物ほうとうが 食べ放題

運動の秋、家族でレッツ・ハイキング!



白州は紅葉が綺麗なことでも有名で、日本百景にも選出されるほどの美しさです。自然を巡るハイキング コースで、心身ともにリフレッシュ出来ること間違いなし!

そして白州の自然の恵みがギュッと詰まった現地素材で、味噌づくりも体験出来ます。

また2日目には、信玄餅で有名な桔梗屋工場見学も予定しています。

期間:11月8日(土)~9日(日)

※雨天決行ですが、スケジュールが変更となる場合があります。ご了承ください。

宿泊場所:山梨県北杜市白州町(白州フォスターヴィレッジ)

対象:幼児~小学生とその保護者

※年中以上のお子様であれば、お一人でのご参加も可能です

参加費親子 1 組 (大人 1 名・子ども 1 名): 36,000 円 (税込)

※子ども1名の場合は参加費18,000円(税込)です

定員:20名 10組(最少催行人員:12名 6組)

交通手段:集合場所から現地まで送迎バス

食事:全食付 ※1日目、行きのお昼は付きません

時間	1 日目
9:00	横浜西口天理ビル前集合・出発
10:00	相模大野
	北口 中央公園集合・出発
12:00	談合坂 S A 昼食
13:30	須玉インター
14:00	精進ヶ滝到着 ハイキング開始
15:30	ハイキング終了
16:00	白州フォスターヴィレッジ到着
16:30	ほうとう作り
18:00	夕食・お風呂
20:00	レクリエーション
21:00	消灯
21:00 時間	2日目
時間 7:00	2 日目 起床
時間 7:00 7:30	2 日目 起床 朝食
時間 7:00 7:30 9:00	2 日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始
時間 7:00 7:30 9:00 11:00	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室終了
時間 7:00 7:30 9:00 11:00 11:30	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室終了 日州出発
時間 7:00 7:30 9:00 11:00 11:30 12:00	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室終了 日州出発 桔梗屋工場見学(信玄餅)昼食
時間 7:00 7:30 9:00 11:00 11:30 12:00 13:00	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室経了 日州出発 桔梗屋工場見学(信玄餠)昼食 桔梗屋工場出発
時間 7:00 7:30 9:00 11:00 11:30 12:00 13:00 13:30	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室終了 日州出発 桔梗屋工場見学(信玄餅)昼食 桔梗屋工場出発 一宮御坂インター
時間 7:00 7:30 9:00 11:00 11:30 12:00 13:00 13:30 14:30	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室解了 日州出発 桔梗屋工場見学(信玄餅)昼食 桔梗屋工場出発 一宮御坂インター 談合坂SA休憩
時間 7:00 7:30 9:00 11:00 11:30 12:00 13:00 13:30	2日目 起床 朝食 味噌つくり教室開始 味噌つくり教室終了 日州出発 桔梗屋工場見学(信玄餅)昼食 桔梗屋工場出発 一宮御坂インター

株式会社ジャクパ 横浜支部

〒221-0835

神奈川県横浜市神奈川区鶴屋町 3-32-14 新港ビル 901号

TEL:045-312-2831 FAX:045-312-2833

申し込み方法

★参加ご希望の方は下記横浜支部まで電話予約をお願いいたします。

※コース定員に達した時点で締め切り(キャンセル待ち)とさせて頂きますのでお早めにお申し込み下さい。

電話受付をされた方は、10 月 31 日 (金) までに参加申込書を担当講師に直接お渡しになるか、横浜支部までお電話または FAX でご連絡ください。申込書を提出された時点で、参加を受け付けますので、キャンセルの場合は必ずご一報ください。

★申し込みされた方には、順次郵便振込用紙をお渡し致しますので、11 月 5 日 (水) までに郵便局へお振り込みください。参加費は全額郵便局振り込みとなります。

ジャクパ 横浜支部 TEL: 045-312-2831 FAX: 045-312-2833

キャンセル料について

取り消しの時期	出発の7日~2日前まで	前日	当日
キャンセル料	参加費の30%	参加費の40%	参加費の50%

※上記の通り、取り消しの時期によりキャンセル料を参加費より差し引いてご返金致します。 但し、ご返金の際の振込手数料は保護者負担となります。

代理人は可能ですが、兄弟のみとさせて頂きます。その場合は、必ずご連絡ください。

キリトリ

フリガナ				
お子様氏名			性別	男・女
乗車場所	①相模大野 北口 中央公園 ②横浜 西口天理ビル前	生年月日	平成	年 月 日
フリガナ				
自宅住所	〒 都 道 府 県			
TEL	()	携帯電話		()
メールアドレス		学年	小学村	校 年生
フリガナ				
保護者名			性別	男・女

※急な連絡をする場合もありますので、携帯電話をお持ちの方は番号を必ず記入してください ※ご記入頂きました個人情報は、申し込み手続きや野外教育活動の運営に必要な情報やサービスの提供の為にのみ、 利用させて頂きます